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Besluitenlijst openbare raadsvergadering  
27 mei 2026 

Aanvang: 20.00 uur 
Locatie: BEL Combinatie, raadzaal 
  
Aanwezig: VVD – Jan van Midden, Erik Koldenhof, Mechteld Sterke-van Gastel,  

Niels Westendorp en Wessel Krale 
Larens Behoud – Karel Loeff, Hans van Goozen, Désirée Niekus en Thijmen Jacobse  
D66 – Rachel Beishuizen en Jos Jansen 
Liberaal Laren – Jacqueline Timmerman  
Groen Laren – Bart Vos  
 

Afwezig: CDA – Jan-Huug Lobregt 
Groen Laren – Andreas Grunwald 
 

Voorzitter: Robert van Rijn  
Griffier:  Antoinette Kroon 
 
Wethouders: Jan van Midden 

Flip de Groot 
 Niels Rood 

Secretaris: Petra Zwanikken 
 

1. Opening en vaststelling agenda 
De voorzitter heet alle aanwezigen welkom. De heren Lobregt en Grunwald zijn verhinderd.  
De agenda is vastgesteld. Er is een moment stilgestaan bij het overlijden van een zeer betrokken 
inwoner, vrijwilliger en erepenninghouder, de heer Jan de Wit.  

2. Spreekrecht voor inwoners over niet-geagendeerde onderwerpen 
o De heer Overmeer van Bijzonder Laren over het aanbieden van een petitie OZB niet-woningen. 
o De heer Bijvoet over waterschaarste en verspilling. 

3. Mededelingen 
Voorzitter over: 
o Vandaag is de raadsinformatiebrief met de beantwoording van de vragen van Larens Behoud over 

berichtgeving media annulering concert van Lenny Kuhr in het Rosa Spierhuis aan de raad ter 
beschikking gesteld. Deze staat op de ingekomen stukkenlijst van de raad van 24 juni 2026. 
Ten aanzien van deze annulering meldt de voorzitter dat er géén advies is geweest van de 
burgemeester maar ook niet van de politie.  

Wethouder Van midden over: 
o Presentatie Aziatische Hoornaar tijdens R&I 13 mei jl.; in de commissie R&I is er de suggestie 

gedaan om, nu de bijdrage van de Provincie met betrekking tot bestrijding van de Hoornaar stopt, 
dit op regio-niveau op te gaan pakken. De vraag of dit ook in andere gemeenten speelt is uitgezet in 
de Regio en er is verzocht om te gaan kijken hoe dit in regioverband kan worden opgepakt.  

4. Vragenhalfuur 
o De vragen van mevrouw Niekus over kamperen op het parkeerterrein de Biezem zijn beantwoord 

door wethouder Van Midden. 
5. Meldingen portefeuillehouders m.b.t. Gemeenschappelijke Regelingen 

Geen meldingen. 
6. Vaststellen besluitenlijst openbare raadsvergadering d.d. 22 april 2026 

De besluitenlijst is ongewijzigd vastgesteld. 
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7. Vaststellen lijst ingekomen stukken 
o Mevrouw Beishuizen stelt de volgende vragen over ingekomen stuk “A.1 Raadsinformatiebrief de 

status van de Buurtaanpak transformatorhuisjes in de gemeente Laren”; 1. Wat is er tussen juni 
vorig jaar en nu gecommuniceerd en afgestemd met de buurtbewoners? 2. Hoe zag de buurtaanpak 
eruit? 
 
Beantwoording wethouder Van Midden 
Achterliggende vraag is eigenlijk, wanneer komt er een soort Masterplan. Wat wordt het grote plan, 
op welk moment komen de huisjes en hoe gaat de communicatie met de buurt. De hoop is dat dit 
komende zomer (september) zal zijn. Dit wordt vastgelegd in zogenaamde nadere overeenkomsten 
en uiteindelijk wordt er met Liander de buurtaanpak besproken. Hier zit een communicatieplan 
achter, wanneer de inwoners geïnformeerd gaan worden en hoe inwoners kunnen meedenken. Op 
dit moment worden er ad-hoc huisjes geplaatst omdat de elektriciteitsbehoefte in Laren heel groot 
is en hierdoor stroomuitval dreigt. Ook wordt er gezien dat communicatie met inwoners niet altijd 
even goed gaat. Inmiddels gaat het wel beter maar het blijft aandacht vergen. | 
 

o De heer Loeff verzoekt ingekomen stuk: 
- A.2 Raadsinformatiebrief Vaststellen Uitvoerings- en handhavingsstrategie Vergunningen, 

Toezicht en Handhaving en Uitvoeringsprogramma Vergunningen, Toezicht en Handhaving 
2026 mee te nemen naar het presidium. 
 

De griffier neemt het verzoek mee naar het aankomende presidium.  
De lijst ingekomen stukken is vastgesteld. 

8. Beëdiging commissieleden  
De heer De Jong heeft de belofte als commissielid afgelegd. 

9. Voorgenomen besluit inzake garantstelling Tomingroep GR aan Tomingroep BV 
Voorstel: 
1. Op grond van de Gemeenschappelijke Regeling Werkvoorzieningsschap Tomingroep 

artikel 13 lid 9 een positieve zienswijze vast te stellen ten aanzien van:  
a. Het voorgenomen besluit van het AB van de GR Tomingroep dat voorziet in een 

garantstelling conform bijlage 1. 
b. De verdere aanpak van het algemeen bestuur van de Gemeenschappelijke Regeling 

Werkvoorzieningsschap Tomingroep zoals weergegeven in bijlage 1 betreffende een 
begrotings-wijziging 2026 en de uitvoering van de garantiestelling. 

 
o Het voorstel is unaniem aangenomen. 

10. Zienswijze Ontwerp-programmabegroting 2027 en meerjarenraming 2028-2030 
VRGV 
Voorstel: 
1. Kennis te nemen van de inhoud van de ontwerp-programmabegroting 2027 en 

meerjarenraming 2028-2030 VRGV;  
2. Bijgaande zienswijze vast te stellen en kenbaar te maken bij het Dagelijks Bestuur (DB) 

van de Veiligheidsregio Gooi en Vechtstreek. 
 
o Het voorstel is unaniem aangenomen. 

11. Verstrekken van éénmalige subsidie aan Buurt- en Speeltuin "Ons Genoegen" 
Voorstel: 
1. Om een éénmalige subsidie te verlenen aan Buurt- en Speeltuin ‘Ons Genoegen’ 

voor het groot onderhoud aan het rieten dak van het pand Smeekweg 100 te Laren;  
2. Om een bedrag van € 21.780,00 beschikbaar te stellen voor deze subsidie en deze 

begrotingswijziging te verwerken in de zomernota 2026;  
3. Het college te mandateren om – na autorisatie – de subsidie te verlenen en vast te stellen 

onder voorwaarden; 
4. Te bepalen dat de subsidieverlening en betaling pas plaatsvinden na raadsbesluit en 

verwerking in de begroting.   
 
o Het voorstel is unaniem aangenomen. 
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12. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 21.09 uur 

 
Vastgesteld door de raad in zijn openbare vergadering van 24 juni 2026. 

 
 
 
 

 
A.M. Kroon-Stam  mr. R.K. van Rijn MBA 
griffier   voorzitter 
 

 

De vergadering is per agendapunt te beluisteren via de raadsinformatiesite van gemeente Laren.  
Het besprokene is terug te lezen in het aangekoppelde audiotranscript 

 

 


